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YBaxkaeMmniii Auapei! Paciipernne mo4eqyHon JTI0XaHKU - TUAPOHE(PPO3 - (40 KaKKUX pa3MepoB B MM?)
BCTpeYaeTCs IPU MHOTUX YPOJIOTHYEeCKUX 3a00IeBaHUIX, KaK BPOXKIEHHBIX, TaK U TPUOOPETEHHEIX.
YToOH BRISCHUTDL MPUYKUHY THAPOHE(DPO3a, Bammeir neBouke HeoOxoguMo o0cienoBaHue y JeTCKOTr0
ypomnora. ITocne BHSICHEHUS IPUYUHBI MOXKHO OYHIEeT OIMpPeneTuThCs C HajabHenIel TaKTUKON ~
HaboeHre, KOHCEPBATUBHOE JIeYeHNe UITH XUPYPrUuiecKoe BMeNIaTebcTBO. Hanuuue
TIOBBIIIIEHHOT O KOJIM4YecTBa 0efika, TeMKOIIMTOB TOBOPUT O BOCIIAJIUTENILHOM XapakTepe 3aboneBaHus.
Ho, moBTOpI0, HE00X0MMO foo0CIefoBaHNe. BcKkapMInBaHNe He UMEET K 3TOMY HUKaKOI0
oTHomeHus. [TuinTe, ecnu OYAYT ellle BOIPOCHL.



